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3 Vakspecifieke regels 

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld: 

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken. 
Wanneer echter de kandidaat bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting 
controle op het antwoord uit te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt 
afgetrokken tot een maximum van twee scorepunten voor het geheel van de open 
vragen. 

4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

De tussenbaan 

1 maximumscore 1 
(1) uitvoerende
(2) wit

Opmerking 
Beide antwoorden moeten juist zijn voor een scorepunt. 

2 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• (3  € 4  0,5)  (4  € 4  1)  € 22 minder 1 
• 7  € 1  € 7 meer

Per saldo ging Mimi per week € 22  € 7  € 15 minder verdienen 1 

3 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
873.000  0,279  243.567 

4 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 De oudere jongeren hebben meestal meer financiële verplichtingen.
 De oudere jongeren willen meer zekerheid over hun inkomen.

5 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste reden: 
Deze werknemer weet zeker dat na maximaal vier jaar zijn / haar baan 
stopt. Scholing vergroot de kansen op werk hierna voor deze werknemer. 

Vraag Antwoord Scores



Vraag Antwoord Scores
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6 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist voordeel: 
 De supermarkt heeft meer ervaren personeel.
 De supermarkt behoudt meer gemotiveerde werknemers.
 De kans op vertrek van werknemers op korte termijn is kleiner.
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